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Mame:  Miller Vorname: Jens
Ausbiidungsjahr: 2.
Ifd. Blatt-Mummer 15 Woche vom 13.11.2008 bis  17.11.2006
ausgefuhrie Arbelten, Berufsschuluntericht, belrebliche U. Uberbelr. UNerweisungen Usw. e [Gesamt s
MONT,
|Rohrbruch geortet, freigelegt und repariert 9,00 |
- | 9.00
| DIENSTAG
Trinkwasser-Ricksplifiter DN 80 eingebaut und in Betrieb genommen B 6,00 |
Firmenwagen zum waschen gefahren, Wagen von Innen sauber gemacht 2,00
8.00
MITTWOCH |
| Berutsschule:
Deutsch: Aufbau von Eriefen
Projektarbeit Schwimmbadplanung (Interetrecherche) 6,50
§.50
[ DONNERSTAG
Thermische Desinfektion TWW-Anlage vorbereitet 3.00
Themmische Desinfeklion TWW-Anlage durchgefiihrt ~ 3,00
Anlage wisder betriebsbereit gemacht / beprobt 2,00
- - 8.00
"~ FREITAG -
Wasserleitung an der Firma verlegl 5,00 |
Aushildungsnachwels gefilhrt 1,50
6,50
~ SAMSTAG
0,00
| Wochenstunden| 38,00
Bemerkungen:
¥ 6 LGy el TR# 06 /7Y i
susbildender Matsler Auszublidender
Datum Diabum Datum
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Fachbericht (Beschreibung, Skizze) Name:__Jens Miller

Funktionsweise sines WC-Druckspiilers

Druckspiiler schliefen automatisch. Sie arbeiten nach folgendem
Prinzip:

Bei Betitigung wird das Hifsventil gedfinet und Wasser aus der
Gegendruckkammer kann abflielten. Der nun deutlich héhere Druck in
der Zuleitung driickt den Ventikdmper nach oben und hebt somit das
Hauptventil von seinem Sitz. Der Wasserdurchfluss ist frei. Uber den
Druckausgleichskanal fiillt sich wahrend des Wasserdurchflusses die
Gegendruckkammer wieder mit Wasser. Der so entstehende Wasser-
druck in der Gegendruckkammer vermag es dann zusammen mit der
Feder, den Ventikdrper wieder nach unten zu driicken. Erreicht das
Hauptventif seinen Sitz, ist der Spliler wieder geschlossen. Lauft ein
Druckspliler durch, dann ist haufig ein verstopfler Druckausgleichs-
kanal die Ursache hierfiir, Schlielit ein Druckspiiler nicht vollstandig, ist
wahrscheinlich das Hauptventil defekt (z. B. Ventildichtung defekt oder
Ventilsitz verschmutzt).
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